



## Τι είπαν για μας



“ Μου άρεσε πολύ το πρόγραμμα γιατί με προετοίμασε για τις εξετάσεις LCCI Λογιστικής και μου έμαθε να χειρίζομαι το πρόγραμμα λογιστικής e-Soft. Επίσης, συστήνω το American College για τους καθηγητές του οι οποίοι, εκτός από γνώσεις, έχουν και πολύ ανθρώπινη προσέγγιση. ”

**Μαργαρίτα Σταύρου**

Λειτουργός Λογιστηρίου

“ Κατά τη διάρκεια των σπουδών μου είχα την ευκαιρία να συμμετάσχω σε διαγωνισμούς μαγειρικής με επιτυχία και να αναγνωριστώ από επαγγελματίες του κλάδου. Επίσης, έμαθα αρκετά και μαγείρεψα μαζί με γνωστούς σεφ τόσο της Κύπρου όσο και του εξωτερικού! ”

**Αλέξανδρος Δαμιανού**

Μαγειρικές Τέχνες



“ Ήθελα να σπουδάσω Γραμματειακά, γιατί είναι ένας τομέας με μεγάλη ζήτηση. Επέλεξα το American College γιατί προσφέρει το πρόγραμμα με βραδινά μαθήματα, ώστε να μπορώ να εργάζομαι παράλληλα κατά τις ώρες γραφείου. Συστήνω το American College γιατί στο American College ο κάθε φοιτητής αντιμετωπίζεται ξεχωριστά, σύμφωνα με τις προσωπικές του ανάγκες και ιδιαιτερότητες. ”

**Χαριτίνη Κωστή**

Διαχείριση Γραφείου (Γραμματειακά)

“ Επέλεξα το American College για την εξειδίκευση του στις εξετάσεις Cisco και Microsoft. Εκτός από τα μαθήματα, μου άρεσε η φιλική προσέγγιση των καθηγητών και η υποστήριξη του Γραφείου Καριέρας στην εξεύρεση σχετικής εργασίας. ”

**Μιχάλης Αντωνίου**

Τεχνικός Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Δικτύων





“ Επέλεξα να σπουδάσω Διοίκηση Επιχειρήσεων γιατί είναι μία πιο γενική σπουδή που θα βοηθήσει στο να έχω περισσότερες επιλογές σχετικά με το τι να ακολουθήσω πιο μετά. Το γραφείο καριέρας του κολεγίου με βοήθησε, μεταξύ άλλων, στο να ετοιμάσω το βιογραφικό μου και μου βρήκε δουλειά σχετική με τις σπουδές μου στην οποία μπορώ να εργάζομαι και να σπουδάζω ταυτόχρονα. Θα σύστηνα το American College σε κάποιο φίλο μου για τα προστά του δίδακτρα αλλά και για τους καθηγητές του που είναι πάρα πολύ βοηθητικοί. ”

**Αφροδίτη Παναγή**  
Διοίκηση Επιχειρήσεων

“ Το Digital Marketing είναι το επάγγελμα του μέλλοντος. Οι καθηγητές του American College είναι κοντά μας, παρέχοντας την κατάλληλη εκπαίδευση μέσα από projects και πολλές εργαστηριακές ώρες, τα οποία μας κάνουν ανταγωνιστικούς στην αγορά εργασίας. ”

**Χρίστος Αντωνίου**  
Ψηφιακό Μάρκετινγκ



“ Διάλεξα να σπουδάσω Πληροφορική στο American College γιατί τα μαθήματα που προσφέρονται καλύπτουν ένα μεγάλο φάσμα του τομέα. Αυτό όμως που μου έκανε μεγάλη εντύπωση είναι οι καθηγητές, οι οποίοι όχι μόνο έχουν τις γνώσεις αλλά μπορούν και να στις μεταδώσουν πολύ εύκολα. Κάνουν ευχάριστα το μάθημα και είναι πρόθυμοι να σε βοηθήσουν όσο χρειάζεται! Τα ενδιαφέροντα μαθήματα, οι καλοί καθηγητές και οι φίλιες που αναπτύσσεις είναι μερικά από αυτά που θα βρεις στο American College! ”

**Κέντυ Ελίζαμπεθ Γεωργίου**  
Πληροφορική

“ Μέσα σε τρία χρόνια από την εγγραφή μου στο Κολέγιο, κατόρθωσα με όρεξη για εργασία και διάβασμα να προαχθώ δύο φορές σε γνωστή εταιρεία εστίασης. Θέλω να συμβουλέψω τους νέους φοιτητές να πιστέψουν στον κλάδο, να αξιοποιήσουν τα μαθήματα και τα εργαστήρια και να εκμεταλλευτούν τις ευκαιρίες για πληρωμένη πρακτική άσκηση! ”

**Στάθης Νικολαΐδης**  
Διοίκηση Ξενοδοχειακών Μονάδων



“ Το Μάστερ στη Διοίκηση Επιχειρήσεων του American College με έχει βοηθήσει στο να σκέφτομαι και να πράττω σε καλύτερο βαθμό επαγγελματικά και πιστεύω ότι με το συγκεκριμένο πρόγραμμα θα ανοίξουν αρκετές πόρτες για μένα. Ακόμη, εφόσον στο μέλλον θέλω να ανοίξω τη δική μου επιχείρηση, θα είμαι πιο έτοιμη όσον αφορά τη διαχείριση της. ”

**Άννα Αχιλλέως**  
Διοίκηση Επιχειρήσεων, Μάστερ

